

Театру—

грамоту

МВД СССР

В репертуаре Стерлитамакского драматического театра значительное место занимают пьесы, посвященные работе милиции. Только за последние годы коллектив театра поставил такие спектакли, как «Петровка, 38» по пьесе К. Финча, «Задержан на улице» С. Данилова, «Когда нет свидетелей» Г. Мазина и И. Шапиро, «Комиссар милиции», «Сержант милиции» и многие другие. Учитывая заслуги коллектива театра в пропаганде работы органов милиции, Министерство внутренних дел СССР наградило его Почетной грамотой.

На днях перед началом одного из спектаклей состоялось вручение грамоты. На торжестве, посвященном этому, присутствовали сотрудники милиции, представители общественности города. Грамоту вручил заместитель министра внутренних дел Башкирской АССР П. П. Иванов.

Советская Башкирия

г. Уфа

№ 0 0111 1972